AYXKHXEIY (ITAPATQI'OI II)

1. Bpelte Vv mp®1n TORdYWYO TWV GUVIETACEWY:

3
52 + sin 22)3/2

(@) y = ( B) y= 2z +1)vV2r + 1

9 2
(Y) y=cosh(z? =3z +1) (8) y= <W\/il>
2. Trohoylote v mopdywyo dy/dxr oTic Topoxdte) CUVUPTACELS:

() e +ylnz =cos2x  (B) =z =sect, y = tant, —g<t<g

1
(y) z=t—tPy=t—t> (3) y2cos(§)22x+2y

3. Troloyiote To mapaxdTey HpLoL:

. Vitr—1-7% . rsinx ) 3\” t —In(1 + 2t)
(@) i ——3 B) Imi—ess O Jlim (“;) () iy ———

4. Amodellte to yevixeupévo Vewpnua yéone tunc: ov f(z) xa g(z) evar ouveyeic oo
la, b] xou Srpoplouec oto (a, b) ue ¢'(x) # 0, tote undpyel xdmolog apriude ¢ ato (a, b)
TETOLOC WO TE:

5. Av a<b, dei€te ot 1oy leL 1y oyéon:
1 b—a

b_a<t “1p—tan"la <
al — tan a
1452 1+ a2

6. Bpelte ta Sl thpoTar otar omtola oL Topoxdte cuvapThoels eivon adlouces 1 @iivouces:

() flx)=2°—-122 -5 (B) f(x):x2+% (v) f(z)=sinzcosz, 0 <z <7

7. T xdde par amd Tic mopodtey cLVAPTHCELS, Beeite Ta Blao THUATH dToU (o) ebvon abE€ouoa,
(B) ebvan pdivouoa, (y) otpéger Ta xolha dvw, (8) otpéget ta xolha xdtw. Katémy evroniote
xan yopoxtnelote Tor ool Tomxd oxpdTaTa xan onueta xounric. Téhog oyeddote npdyeipn
TN YRUPLXT) TOEo TAUOT) TG CUVHETNONG.

(1) y=a* — 1223 + 4822 — 64z (ii) y = —22° + 62 —3  (iii) y =2(z + 1)e™®



